M 16 Racionalni c¢isla - opakovani

1)

Vypoditejte.

a) 54-06,7 b) —4,6 +(-2,9)
d) —-8,96 -4,31 e) —3,86 +2,95
2)

Vypoditejte.

a) (-0,3)-4 b) 0,13 - (-0,7)
d) (-1.3)  (-14) e) (-4,2) - 6,8
g) (-3,64):8 h) 4,28 : (-0,4)
j) 37,44 :(-7,2) k) (-2,132) : (-0,52)
3)

Vypocitejte.

a)7-9-4+18:(-2)+1=

b) 21 (-7)+ 14— (=9) 1342 0=

€)3,8:0,2 40,57 = oo
A)5+(14):7+32-21-6—0,7= oo
4)

¢) 3,12+ (-6,8)
f) 5,4+ (=7,5)

¢) (-0,27) - (-0,02)
f) 19,1 - (-0,42)
i) 0,369 : (~0,09)
) (-2,6271):0,63

Vyieste priklady oznacené pismeny. Pak jejich vysledky (spolu s pismeny) sefad’te od nejmensiho po nejvétsi. Pismena
daji tajenku, kterou je nazev zastupce kmene Zahavcil, coZ jsou vodni, pfevazné moisti bezobratli Zivocichové.

A=28-[8-4+10-(-03)-7]+1=



Pripomeneme si jeSté jednou pocitani se zZlomky (jak jsme se ucili spole¢né):

* vzpomindte??? tohle jsme si pékné kreslili do sesitit.... tak si to zase nalistujte. ..

1. najdeme si

spole¢ného

5) Jjmenovatele
Cisel 2a 5=10
2 N 3 —-8+15 7
5 4 20 20
4 2
a) ————=
5 3
4 2
)t (+2) =
5 3
i~ (=3)
c) —M/—[|——-) =
4 9
! znaménkové pravidlo!
nasobime PO RADKU! ra-=-

Nezapominej, Ze zlomKy se daji KRATIT (zmen$ovat) a maji byt uvadény v ZAKLADNIM TVARU!!!




